Analisis 1
Lista 2: sucesiones 1° Fisica, curso 2021-22

1. Estudiar la convergencia de las siguientes sucesiones

A {anZ} {n3+§z+1}
R

: {n—i—M} . {\/TL—H+TL2}
' n? + 2 ' n+ 2

c { (;21117;2 } ’ {n + ;—m}

- {6)) - {() )

< el - i)

2. Utilizar la identidad

nn+1) n n+1l

para calcular el limite de la sucesién

So= o]
120243 n(n+1)
3. Calcular
, n+1 n+2 n+n
lim .
n—oo \n24+1 n2+2 n24+n

4. Sea a > 1. Se define la sucesion {ajn }n mediante la recurrencia

T = \/57
Tpt+1 = /ATy .

Probar que esta sucesién es monoétona creciente y acotada. Calcular su limite.



5. Sea {z, }n una sucesién de numeros reales tal que z; > —3/2 y

Tl = V2T, + 3.

Demostrar que la sucesion converge y calcular su limite.
Indicacion: distinguir los casos z1 > 3y x1 < 3.

6. Sea r; = 1. Definimos las siguientes sucesiones por recurrencia:

1 1
A. Tpt1 = an7 B. Tnt1 = n+1xna
n
C. an:—n—i—lxn’ D. xn+1:1+§xn.

Probar que cada una de ellas es acotada y mondtona. Hallar el limite.

7. Considérese la sucesion .
Tp = Tp-1 + y
Tp—1

donde x; = a > 0. Estudiar la convergencia.

8. Interpretar las expresiones siguientes como limite de una sucesién definida de forma recu-

rrente:
A. \/1—|—\/1+\/1+---,

1
B. 1+—-7—,
1
+1_|_...
1
C. 2+ 1
2
+2_|_...

Probar que esos limites existen y calcular su valor numérico.

9. (**) Demostrar que si z,, — +o0o cuando n — oo, entonces

) 1\™ ) 1\ 1
lim {1+ — =e, lim ({1 - — =—.
n—r00 Tn n—r00 Tn e

10. Calcular, si existen, los limites de las sucesiones que tienen término general

(ng 4 1)2n23 (ng . 1)2n2+3 1
ap = 5 bn: ; Cn:a'n_’_b_'

n? n? n

11. (*) Demostrar mediante el Principio de Induccién que para todo n = 1,2,... se satisfacen
las desigualdades
2 lpl <npt <elnl.

Como consecuencia, probar las siguientes afirmaciones

lim — =0, lim (n!)" = 400.
n—oo MM n—00



12. Hallar el valor de los siguientes limites

lim (n® — 1)1/3n, lim n ((n+ HYm — nl/”) :

n—oo n—oo

13. Demostrar que si A C R esta acotado superiormente, existe una sucesién {an }n contenida
en Ay tal que

lim a, =sup A.
n—oo

14. Sea la sucesion de término general

1+ L + ! +ot !
€T = — —_ .« .. — .
" 2 3 n
Demostrar que, para cada € > 0 existe n, tal que
|Tpi1 — x| <€ para todos los n > n, .

Demostrar que, sin embargo, la sucesiéon no es de Cauchy.

15. Sea {a, }, una sucesién no acotada. Demostrar que tiene una subsucesién que tiende a +o0
0 a —00.

Comentarios: (*) ejercicio dificil, (**) ejercicio muy dificil.



